

白银有色集团股份有限公司

关于固定资产投资项目的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

白银有色集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2018 年 4 月 25 日召开了第三届董事会第二十五次会议，审议通过了《关于白银有色集团股份有限公司 2017 年重点项目进展和 2018 年项目投资计划的提案》。现将 2018 年开展的重点建设项目有关情况公告如下：

一、白银炉技术创新升级项目

（一）项目背景

“白银炼铜法”作为国内具有自主知识产权的铜冶炼技术。通过公司及子公司近年来不断的持续技术攻关，白银炉技术在平稳高效运行上实现重大突破性进展，各项经济技术指标达到同行业先进水平。拟实施白银炉技术创新升级项目将进一步提升白银炉技术工艺水平。

（二）项目基本情况

该项目总投资 11 亿元。公司 2018 年计划投资 25000 万元，实施白银炉主体工程建设。拟新建 1 台白银炉、4 台转炉和 2 台阳极炉，投产后实现单台白银炉产能 15 万吨/年。项目建成达产后，预计年可生产阴极铜 15 万吨，阳极泥（含金 0.59%，银 19.04%）900 吨/年。

（三）对公司的影响

公司通过该项目的实施，提升铜冶炼产能并发挥规模优势，推进白银炼铜技术的创新升级，有利于提升公司的盈利水平。

二、低品位含锌杂料综合回收示范项目

（一）项目背景

该项目是公司为积极响应国家及行业关于有色金属工业发展规划及产业结构调整相关政策、积极发展循环经济，而新建的综合回收低品位次生铜铅锌杂料、中间物料、烟灰中有价金属的产业化示范项目。

（二）项目基本情况

项目总投资 16 亿元。采用“富氧焙烧+强化侧吹炉熔炼”新工艺处理低品位含锌杂料、

各种含铜铅锌的次生物料、渣料及钢厂烟灰等。项目建成后，年产铅锌 15 万吨，精镉 206.8 吨，硫酸 18 万吨，同时综合回收原料中的 Cu、Cd、Ag、Au、In 等稀有贵金属。

（三）对公司的影响

作为公司资源综合利用重点项目，该项目的实施将进一步提升资源利用水平，有利于提取原料中的稀贵有价金属，提升企业生产效益及整体实力。

三、首信秘鲁公司 680 万吨/年尾矿综合利用扩建项目

（一）项目背景

公司在秘鲁已经成功实施的 680 万吨/年尾矿综合利用项目，是秘鲁第一个循环经济项目。在项目建设过程中，创造了秘鲁中资企业项目投资管控目标和项目建设进度两个第一，在秘鲁树立了良好的企业形象。

（二）项目基本情况

项目总投资预计约 1.4 亿美元。该项目综合回收首钢秘铁公司的首钢新区选厂尾矿、首钢老区选厂尾矿、1#尾矿库尾矿、海滨尾矿库尾矿等资源。公司现拟在已建成项目成功运营的基础上，实施尾矿综合利用扩建项目，对首钢老区选厂尾矿、1#尾矿库尾矿、海滨尾矿库尾矿资源加以利用。项目达产后，新增年采选处理尾矿 680 万吨。

（三）对公司的影响

公司通过该项目的实施将进一步放大公司循环经济技术、海外项目建设管理运营优势，最大化的利用秘鲁当地尾矿资源，提高经济效益，拓展发展空间，提升全球配置资源能力和国际化发展水平。

四、存在的风险

公司已对上述项目进行了分析并制定了实施方案。项目建设过程中，可能存在有色冶金项目审批程序复杂、海外项目审批周期长、项目建设期及进度变化、有色金属价格波动影响项目收益等不确定因素，公司将密切关注投资进展，根据有关规定及时披露进展。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

白银有色集团股份有限公司董事会

2018 年 4 月 26 日